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Aufgabe 27

ARechteck =a-b

a) Der Fldacheninhalt von einem DIN-A4-Blatt (210 mm breit und
297 mm lang) betragt:

Appagy = 210 -297 = 62.370 [mm?]

1 m? = 10.000 cm? = 1.000.000 mm?

Die Stallfldache fiir ein einzelnes Huhn bei Bodenhaltung bzw. bei
Freilandhaltung betragt:

Ay =1.000.000: 9 = 111.111 +1: 9 ~ 111.111 [mm?]
Verglichen mit einem DIN-A4-Blatt:
111.111: 62.370 = 1 +48.741 : 62.370 =~ 1

Bei Bodenhaltung stehen jedem Huhn weniger als zwei DIN-A4-
Blatter Stallfliche zur Verfiigung.

Die Stallfldche fiir ein einzelnes Huhn bei Bio-Haltung betrégt:
Ay = 1.000.000 : 6 = 166.666 + 4 : 6 ~ 166.666 [mm?]
Verglichen mit einem DIN-A4-Blatt:
166.666 : 62.370 = 2 +41.926 : 62.370 ~ 2

Bei Bio-Haltung stehen jedem Huhn weniger als drei DIN-A4-Blétter
Stallflache zur Verfiigung.
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b) Der Fliacheninhalt von dem Wohnraum (3 m x 4 m) betragt:
ARgum = 3 -4 = 12 [m?]

Bei Bodenhaltung hitte man 12 -9 = 108 Hiihner in einem sol-
chen Wohnraum halten kénnen. Bei Freilandhaltung brauchte man
zusitzlich 108 - 4 = 432 m? Auslaufflache.

Bei Bio-Haltung hétte man 12 - 6 = 72 Hiihner in einem solchen
Wohnraum halten konnen, aber nur wenn man zuséitzlich
72 -4 = 288 m? Auslauffliche zur Verfiigung hitte.



